
XXXVIII Âñåðîññèéñêàÿ ìàòåìàòè÷åñêàÿ îëèìïèàäà øêîëüíèêîâ9 êëàññÂòîðîé äåíü9.5. Ïî êðóãó ñòîèò 101 ìóäðåö. Êàæäûé èç íèõ ëèáî ñ÷èòàåò,÷òî Çåìëÿ âðàùàåòñÿ âîêðóã Þïèòåðà, ëèáî ñ÷èòàåò, ÷òîÞïèòåð âðàùàåòñÿ âîêðóã Çåìëè. Îäèí ðàç â ìèíóòó âñåìóäðåöû îäíîâðåìåííî îãëàøàþò ñâîè ìíåíèÿ. Ñðàçó ïîñëåýòîãî êàæäûé ìóäðåö, îáà ñîñåäà êîòîðîãî äóìàþò èíà÷å,÷åì îí, ìåíÿåò ñâî¼ ìíåíèå, à îñòàëüíûå � íå ìåíÿþò. Äî-êàæèòå, ÷òî ÷åðåç íåêîòîðîå âðåìÿ ìíåíèÿ ïåðåñòàíóò ìå-íÿòüñÿ.9.6. Òî÷êè A1, B1, C1 âûáðàíû íà ñòîðîíàõ BC, CA è

AB òðåóãîëüíèêà ABC ñîîòâåòñòâåííî. Îêàçàëîñü, ÷òî

AB1 −AC1 = CA1 − CB1 = BC1 − BA1. Ïóñòü IA, IBè IC �öåíòðû îêðóæíîñòåé, âïèñàííûõ â òðåóãîëüíèêè

AB1C1, A1BC1 è A1B1C, ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òîöåíòð îêðóæíîñòè, îïèñàííîé îêîëî òðåóãîëüíèêà IAIBIC ,ñîâïàäàåò ñ öåíòðîì îêðóæíîñòè, âïèñàííîé â òðåóãîëü-íèê ABC.9.7. Èçíà÷àëüíî íà äîñêå çàïèñàíû 10 ïîñëåäîâàòåëüíûõ íàòó-ðàëüíûõ ÷èñåë. Çà îäíó îïåðàöèþ ðàçðåøàåòñÿ âûáðàòü ëþ-áûå äâà ÷èñëà íà äîñêå (îáîçíà÷èì èõ a è b) è çàìåíèòü èõíà ÷èñëà a2−2011b2 è ab. Ïîñëå íåñêîëüêèõ òàêèõ îïåðàöèéíà äîñêå íå îñòàëîñü íè îäíîãî èç èñõîäíûõ ÷èñåë. Ìîãëèëè òàì îïÿòü îêàçàòüñÿ 10 ïîñëåäîâàòåëüíûõ íàòóðàëüíûõ÷èñåë?9.8. Â íåêîòîðîì ãîðîäå ñåòü àâòîáóñíûõ ìàðøðóòîâ óñòðîåíàòàê, ÷òî ëþáûå äâà ìàðøðóòà èìåþò ðîâíî îäíó îáùóþîñòàíîâêó, è íà êàæäîì ìàðøðóòå åñòü õîòÿ áû 4 îñòàíîâêè.Äîêàæèòå, ÷òî âñå îñòàíîâêè ìîæíî ðàñïðåäåëèòü ìåæäóäâóìÿ êîìïàíèÿìè òàê, ÷òî íà êàæäîì ìàðøðóòå íàéäóòñÿîñòàíîâêè îáåèõ êîìïàíèé.
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